



## 經驗交流 扶殘興教 仁慈愛心訪湛江特教院

【本報記者李嘉倫湛江廿七日電】由仁慈堂值理會和澳門愛心育苗協進會共同組織的“仁慈愛心湛江行”，專程赴湛江對特殊教育學校及福利院進行愛心捐助和交流。原湛江市霞山區政協副主席、統戰部長莊平感謝本澳的慷慨資助和愛心助教，強調會把來自本澳的愛心發揚光大，務使殘障學子擁有美好的未來。

“仁慈愛心湛江行”一行十六人昨日專程驅車遠赴湛江，受到原湛江市霞山區政協副主席、統戰部長莊平，霞山區委統戰部常務副部長林妮娜和辦公室主任陳俊霖等熱情歡迎和接待。

### 促擁平等美好未來

莊平表示，湛江的特殊教育與發達地區相比仍有差距，有幸得到澳門愛心育苗協進會和仁慈堂值理會的關愛，已連續三年無私資助湛江特殊教育，去年還專門邀請湛江特殊教育學校的部分學生到澳門訪問交流，交流兩地特殊教育的經驗和心得，對此湛江人民深銘於心。期望以後兩地的交流繼續深入，

湛江也會盡量把來自本澳的愛心發揚光大，使殘障學子擁有平等美好的未來。

仁慈堂值理會主席飛安達強調，仁慈堂是一家歷史悠久的慈善機構，近十多年來更致力捐助和推動內地教育事業的發展，已先後在內地捐建四所學校和參與大量社會慈善捐助活動，希望湛江的特殊教育辦得越來越好，使殘障人士都有接受教育、就業等機會，藉此促進社會更加和諧。

### 捐二十萬特教器材

澳門愛心育苗協進會會長白黎飛表示，該會致力促進本澳與內地的教育事業，會員有錢出錢、有力出力，躊躇捐輸，每年籌集愛心善款一百多萬元，用於捐助內地學校和“愛心育苗圖書館”，期望包括湛江的內地教育事業發展得更快、更好。

“仁慈愛心湛江行”一行今日先後探訪湛江特殊教育學校、霞山區小麻雀特殊教育學校、湛江市福利院等，並捐助價值二十萬元人民幣的特殊教育器材，包括盲人點顯器、盲文圖形影印機、台式及可攜式電子助聽器、觸覺語音地圖、盲文紙等，同時還將向當地特殊學校及福利院師生捐贈一千二百多條頸巾，以及三百五十袋本澳手信等物品。

“仁慈愛心湛江行”一行包括：仁慈堂值理會主席飛安達及夫人劉翠蕙、秘書長盧茜儀、出納主任賈約翰、盲人重建中心主任梁雪梅、盲人活動調查員梁嘉俊、幼兒教師Maria和Sandia、會務顧問刑榮發和林潤欽、顧問區松貴，澳門愛心育苗協進會會長白黎飛、副會長鄭仲錫、理事長戴黃桂玲、副理事長呂吉實等。

(圖片由本報記者李嘉倫湛江數碼傳真)